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Nyilatkozat a reklámadóról. 
 

 

 

A PartnerMedia KFT. jelen dokumentummal igazolja, hogy az általa üzemeltett 

Gerje Televízión a megrendelőt a 2014-es adóévben, a reklám közzététele után 

adófizetési kötelezettség nem terheli.  
 

 

Kelt: Albertirsa, 2014.08.21 

 
 

         PartnerMedia KFT. 
   

 

 

 

 
Kivonat: 

 
 A Magyar Közlöny 82. számában 2014. június 17-én megjelent a reklámadóról szóló 2014. évi XXII. törvény [Ratv.], amelynek 

rendelkezései – a 2014. évi XXXIV. törvény módosítása nyomán – 2014. augusztus 15-étől hatályosak. 

 

….  

 
3.1  Az adókötelezettség 

 

A reklám közzététele mellett – a Ratv. 2. § (2) bekezdése értelmében – adóköteles a reklám közzétételének megrendelése is, kivéve, ha  

a)  a megrendelő Szja. tv. szerinti egyéni vállalkozónak nem minősülő magánszemély, vagy  

b)  a megrendelő nem magánszemély, vagy az Szja tv. szerinti egyéni vállalkozónak minősül, de a reklám közzétevője nyilatkozott számára arról,  

      hogy  

-  adóbevallási, adófizetési kötelezettségének eleget tesz, vagy  

-  az adóévben a reklám közzététele után adófizetési kötelezettség nem terheli.  

 

A reklám-közzétevőnek a nyilatkozatot a reklám közzétételének ellenértékéről szóló számlán vagy számviteli bizonylaton vagy más okiraton (így 

különösen a reklám közzétételére vonatkozó szerződésben) kell megtennie. A nyilatkozat a megrendelőt terhelő adókötelezettség elévülési idején belül 

pótolható. Ebben az esetben a megrendelő adókötelezettségének önellenőrzéssel való helyesbítésére van mód. A közzétevő nyilatkozat-adása 

jogszabályi kötelezettség, ezért a megrendelővel már közölt nyilatkozat visszavonására érvényesen nem kerülhet sor. Nyilatkozni az adóévi várható 

(kalkulált) adóalap alakulására figyelemmel lehet; a nyilatkozatban foglaltak tartalmi módosítása szükségtelen akkor is, ha például a közzétevő arról 

nyilatkozott, hogy az adóévben adókötelezettség nem terheli , de a tényleges adatai alapján mégis adófizetésre kötelezett. A megrendelőt önmagában 

a nyilatkozat megléte mentesíti az adókötelezettség alól (nyilatkozat birtokában nem fizet adót és e jogcímen bevallást sem kell adni). 


